R HO HE o 00 3%
BIEEN S B S<-0-—0ROE<-0w-~—~aHion TBECER
%48:0° NOMEIEIFONM Y KIEERE (FESHES<- 0w -0weNEs)

HERPOSOSRMBIUES” KOEOWIENS

O I RYM BTNV E~Y ULOR— Y RUEEPOEEaN’
EEOBOSVEE OERBENECUEULSREBROEEZDEXY LM oy
AR R

®,G“l®§mﬁ%n6_?®mﬁ4g REEFEIL

@.C@A@E uw& mv @E% ﬁﬁfao\
EoSCE-CEENHESHERYY Tm%o

® ETLR«o’ wOEENERIHICXBEY | HOERVEXLERLS

'

SHOBHLO LOEMEELY BERNICEKORELIEELK L0
C ORBERUVSCEBOEHEKENINRS Y O HSOEMMEEEN %K
v ER(MEOSOEEYSEECVESHMOSHEREIR 8o 4@&%&%%%
mL@mmwmm&é_amﬁi £ °

O 40 0 © oo < 1B © 0B 55 100 BR S I OB B 2 0 A-EHe T

H % LPYN:E XD (LK 08 BEHETHEROES S0’



= o4& wE oda =X

52 (A - ' £ ()

#$57( D)

0L

AP | L 105®

$35¢ d)




Cets'og Number Cap Screw Bolt
£ R d D A L t T B p w s M n
MA- 5 - 16 5 16 1857 130 : 1.2 | 18 ! 80 i 117} 160 | 20 iMIXI0| 4
MA- 6 -19 6 19 i 215 1143 1 13 1 20 90 | 140! 183 | 20 imIx12| 4
MA-6.3520 | 635 i 20 @ 225 i 143 ¢ 13 | 20 90 i 1435: 183 20 : M4x12i 4
MA - 8 - 21 8] 21 1235 1 146 1 13 | 20 93 | 1540} 186 | 20 imIx12| 4
MA-10-23 10 23 i 255 § 148 i 1.3 i 20 95 i 1750 188 I 20 i Max12 ! 4
MA-11-24 " 24 1 265 | 158 1 13 ! 20 95 1 18.40! 198 30 | mMax12 ) 4
MA-12-26 |- 12 1 26 1285 1180 § 15 1 25 11055 | 20201 220 | 3.5 M4x15 1 6
MA-14-28 141 28 1305 ! 180 i 1.5 | 25 {105 {22201 220 | 35 im4x15{ 6
MA-15-29 157 20 1315 190 : 1.5 i 25 115 i 2320¢ 230 | 35 Mi<15i &
MA-16-30 | - 16 | 30 {330 ! 196 | 1.6 { 25 {120 ; 2420; 236 | 3.5 i M4x15i ¢
MA - 17 - 31 1771 31 1335 ;2.1 i 16 i 25 125 ! 2520% 241 1 35 Mm4x15i 8
MA-18-32 18 1 32 345 1 200 } 16 i 25 ;125 1 2620: 241 | 35 | Max15! 8
MA-19-33 19§ 33 13551201 ! 16 5 1125 1 27200 241 F 35 D Mmax15i 8
MA-20-38 20 | 38 | 420 | 24. 1.8 | 30 | 153 | 3080f 29.1 | 40 | M5x18 | 8
PMA-22-40 | - 22 | 40 | 440 {241 | 18 | 30 1153 | 3280! 291 | 40 :ms5x18! 8
MA-24-42 | 24 | 42 | 460 1 250 | 18 |30 ! 163 ! 3480} 301 | 40 ! m5xi181 8
MA-25-43 | - 25 43 1 470 1 261 1 18 § 30 173 § 3580 31.1 | 40 i M5x18 ] 8
MA-28-46 | 28 | 46 | 500 | 266 | 1.8 | 35 | 173 | 38801 316 | 40 | msxi8 | 10
MA - 30 - 48 30 48 ! 520 | 266 18 | 35 17.3 | 4080% 316 | 40 i M5x18 1] 10
MA -32-50 32 50 | 540 | 276 | 1.8 | 35 | 183 | 4280] 326 | 40 | M5x18i 10
" MA-35- 57 35 57 | 620 | 300 | 20 | 40 | 195 | 4840 360 | 45 i M6x20/1 8
MA-38-60 | 38 | 60 | 650 | 305 | 20 | 40 | 200 | 51401 365 | 45 i M6x20 | 10
MA - 40 - 62 40 | 62 | 670 | 31.0 | 20 40 | 205 | 5340} 370 | 45 Pméx20! 10 -
MA-42- 64 42 64 | 90 | 310 | 20 | 40 | 205 | 5540| 370 | 45 ! Méx20| 10
MA - 45 - 67 45 67 | 720 | 315 | 20 40 | 210 | 58401 375 | 45 i m6x20 1| 10
MA - 48 - 70 48 70 | 750 | 320 | 20 | 45 | 21.0 | 61.40| 380 | 45 | MEX20 | 12
MA -50-72 50 72 1770 | 225 | 20 | 45 | 215 | 6340 385 | 45 | M&x20 | 14
MA-55-77 | 55 77 | 830 | 325 | 20 45 | 215 | 68.40| 385 | 45 | M6x20 | 14
MA - 60 - 82 60 82 | 870 | 3135 | 20 50 ;220 | 73401 395 ! 45 {M6x20 | 15
MA - 65 - 87 65 87 | 920 | 335 | 20 50 | 220 | 78401 395 | 45 | MEX20 | 15
MA -70- 97 70 97 | 103 | 361 2.0 50 1240 | 86200 441 | 51 ! M8x251 14
MA - 75-102 75 1 102 | 108 | 36 2.0 50 | 240 | 91.20| 441 | 51 | MBx25| 15
MA - 80-107 80 | 107 t 113 | 7 20 i+ 50 | 250 1 9620% 451 i 51 1 MB¥25| 15
MA - 85-112 85 | 112 | ns | a7 20 | 50 | 250 [101.20] 451 | 51 | MBx25 15



~ Olr B & O o

NI~ REH TEMEN: XDN—D3N <HAS—K FHf#a oI X OO <
M) CEEKEND (FEMocw § EE) Pi80e° | |
MOVYIPEEH BREYPS-~HERIK-% 0L SOoEREME0°

O KE{OEENPNI R h—X —Eaud” EE-S OO vmErLIBREOEE
D Lm” OWERKLEOLEO D L EEEE{HDV80°

QO FE~QKHEBEERVEIVRARON MM S OXE MY SHBFIRE0°

O NOLHNREIOEEENEV (B OEEANEE O FE WA SHEEN D>
e | _ |

T PROTHEOEREEDEALn” o QOKFEHECVRo 80’

0 YOS 0 {60 [ 1 4 [ mf

(g}
. e
N4 o O jm 5;"57mm : o
AR B SRAl Ei Y wEE (BEH: o wWEE CHEE:PES)
L RIERRE S © fml o 0O g 8 _

RECOHMROFEEREWKW : 0O EHE* —~ o E B

n
SHBEREIVEKENVGEE ' wEEH
FELDE Lm0’ mORR 2o (KEKE%R L) K



338 | 350

27.8 T |

2.5 =3 19 . . @25
| '!
{—‘ A




~ Oir B & 00 I8 o
4%@2%#ﬁ\ﬁ%ﬁ%"NVIDvﬁ\AE?UIX\@%PLOSOXOSBA
M) CEHEREND (FoMmo § 8FF) PE°
C@%%%#i\%ﬁ%%@2lﬁt%?&5m\&wﬁﬁfééo
¢ KE-RORFIVYOI LR —X —EQud” T~ O = il Ery B QL
DRRXL0” oNERNES LB Y EFEE D80

0 KE-CKYERBNE S VRE OU OB OREEHY . SHMEREIR6:0°
O NETHRENOXEELE YV (HTOBETNEE ~ CFRLEESHEFE VOV
5°

T HESTTHDIER ﬁﬁﬁ R oQKBHHEONROWISQ®
O Y OB & A0 £ [ELE K Y o |

e
N o © jmf b o rON g 8 -
0@M®§Eé P mEE (BER: o o888 SHMRE:q s

%%Z@E@& HEREWY ; 55mm*19mm
BRI VEECVOET u.ﬁ.. M g8
EEo¥%=234m" QKR P20 (KEKEZRE=+4) %0k



19! O
w ™M
e 1o}
g
!
9 _
©| — * — o
©| od |
4 ﬁ/L.B i
¥ et ) i o
i g _ - 4“32/,,
| :
: 2 “l N
N
4
2 %
{o) I
s O
©
Jall

 MBX8




| ~ Oir BN & O %R o
YIS RENT MEE: XDN—02>07 <) x>—X BHEALIONIOXOWVOL
M) CEMKEND (FmMon g 8E) Pi60° |
NMOYIPRER BEYIRCoRERIKY%nLE KOBEEMEW®
¢ FE-HODTHEIYOIYR—X—Eaqwd” TE~S OB VmEMNEROEL
DR’ oYVERBLEOLEOU D NORKEEIRDIVE0°
9 FEAOKMEERUELIMVERON M EIOXEIHKRY . CHMBRHEIRE0°
c.C@d@&%R@%HMV% NSO CEEINVKE~CEENEE L EREY OV
5° . _
o’ %%@Ti&@? MEEDRALm” oOKBEBHESCVRLE®
O THH O S 40 450 [H] 1 2 [ I

]
Ot S iR "67mm M
Mmoo Lo WEE (BEB: o o088 SHERE: g up E E)
SRR S o m : ©O 8§
RNENSHMXOE ﬁﬁ@ﬁé"%OMm*20.5mm
LHBEREIVEENYOEE "4.%mm

Beb¥k=Lm’ oQKH 2o (EKE% =) *x—O¥



< 5 D 3F &

36.9

360
335

30.9

.60 253 20.5

¢67
__P.CD=485




~ O B & 0o IEs <

YIS T REST MEEN:: XD—D020 <UN-—K" Ml IO N X OWwO <
L] cEAKEND (FHMaw s EFE) LiEQ°

NEeYINEEH BEEYTOTHELER %0 KomErige®

¢ KE-ROXEFIVIE IR - X —EOud” TE~Q O WIE D o REQE
ERDEL0’ OWERSEORBECUR QEEKERD SR
C KE~COKMEERNEIVERONU IS OEEHKY T SHRNENZE0°

O N TN S CRNEEREV M S CEE W E~ OB V@S EE VO
S°
T MEOTHAOEREEDYA4m’ m0KEHRHEOVROLEe®
e.uiwﬁmweaé@ﬁ¢@i§4

“n

0o O o 0t~ E B

MR- o®gmw W WEE (BRE: N 0EE LHMNE:o»EE)
LSRN S Qo 0O E E
RENCHMAOEFEREEW : 0O EE%x —~o E &
THEBEREIVERENVGEE o oEgE

BEoD¥ Lm0 QKR P20 (KEKE%=+) * %



: —

2

D

o W

@ N

S Q.

e

e}

Q)
00| r~
pyf N

N 8__

¢

Ip

N

0

A Hoe)

™~ M)

Tp) 1l

(S8 -

O

al




O £ & O g wo
4%@5%#ﬁ\ﬂﬁ%ﬁnﬂvluvﬁ\AE&UIX\@%PLOBOxOBSA
H] SHFLEND (FE¥oo 8 5F) riEQ°
NEYIPREE REYPOORERIER 40" KQER|L19¢°

¢ EE-RAVDKBEIRPEINRN-X —EOwp TE~S 01 T U B ) I QI

Eo¥=x+m’ OWERKEILNEQUD VESEEND P EQ° .
QT R~ O KM EER Y I PRR ON O S @R CHRE NSRS
o.z®d&&%mw&ﬂ@k#<0&1@&@H%W%1@%ﬁw ESEEFEVO W
S0 .
T’ mﬁﬁm@._J.fE&U“ﬁ_:ammnﬁHTw.PS KHFEBHESURowEg®
0 XN HOER OIS CHSHEN

e

O = S im e : O™ g E

MEZo#myw P0° MEE (BER: " oEE MR- mEE)
SRR D © m o S 0WE g
NENOEMAOEEREWYW : OO EE*—0 E &

&&%1&%%2&@5F " ™ EE

HE

i
1



S 058 %

S

25

$30

34.6

19

28.6

5.3 3

P62

P.C.D=43




o~ O S A OO IR o

YiIrQoE&EE" TEEY: XD—0230" <@ON=>—X’" @i Jomi xXxXowo <
B CEEHEND (FEMowo s EE) LEQ°

NEOYINREER REYICORENIKP 40 KOERLEN®

8 RE-ROFXENWWILh—X —E@Ud EE~S OB VB o L BNFEOE
ERRRcn’ oNERSECREOUD UEEKEEND C80°
A KE~COKMEERLEIVRE ON MM S OXEIKRY SHRBIS

O N LHBRENORXEENEV (B CEE RV EE~CEE RN IS ERVOY
50°
T MESTHXOEREEZD
0" NHQEE &0 0 E KK E M

h
O o Ol o~ EE
CEZo®myw 0" OEE (BRE:m ©OEE LHMRFE:mE &)
SRS S m e : 0o g g
NENCEMXOFEREWHKW : OO EE*NO" 10 EE
LTHEREIVEECVGEE m 0EE

Emh¥=2rem” o QKR 20 ({{EKEZE=2+2) ¥ —~0%






Lo oOle RS & OO 3R
DIPRER TEEY: XD—0>30" ¥ON>—X (HEa 1000 X0 —© X~
AOWOKONNXME) | CEEXRENDEQC
NODINSER RENPNE (NEZHEAIOnNLXOLEXERER) REKd
OB RFEPEe” KOBEVE®
O BEUYKBEWVPULE-ROZTEIREIZN X —EQUPrEEEOEXLYELD
FTERE-CPECDVRETHYEROREDY R4 ovELED O VR YSRER
EEKEYEYEN - CEEREMD 80 °
QF KE-OKMEERLEISMPRE OIS S OXEEHRIHEREH O VREREug LS
BRI RE°
Of NOTHMRENOCREENEVIEICEEISWEE—CEEYHRSFERYOWV
S@° |
T MEOTHRODEREZLDR R0 o 0KED AR OVESS BE | B
RSB E0°
0 QR {010 i & Y mf
S8 DIPRENYT BHEC OO X O~ OXEN—~A OO XONNX I #H S
NOBFHLHS” HrORBLYE e BEEMRIVERROHRZIEST A7 -2
T ORI EOL®®



862 (D)

PCD=47.5 (cig)

l (Lt)

n(L)

25(L3)

19 (L)

. $57 (DD

#35 (d)




25mm  12.5mm

U“;JQl'?



¥ OB el ZE MV 77X MHE iﬁ £ AR b e
X AR Mt - w1 " 248 @itbs |58
[ d X D ) LijlzjLjtt|d|D ' - P Ff' RE| L4 X MA kg

Nem (kgf-m| kN ! kgf | MPa ikgf/mm’| MPa ‘kgf/mm’ N-m :kgf-m
PLOOSXO16KE | 8 (12 [13.516.511.5]18s] - 75: 077 286% 292 | 223 228 | 70 i 71| 3|maxi0| 1.86: 0.19 | 0.02
PLOO6XOI7KE | 8[12 [1350165)125]195] 90} 092| 286: 202 | 186 19.0 | 6¢ 67 | 3 [Mm3xi10 1.86? 0.19 | 0.02
 PLOO8X021KE |10 [145[16.5}205]156{23.5] 2457 25 596 608 | 232 237 | 881 90| 3 |maxi2]| 48 : 049 | 0.03
PLOTOXO023KE | 10 [145]16.5|20.5)17.6]255] 31.4° 32 | 596 608 | 186 190 | 86 82| 3 |max12| 48 : 049 | 0.04
PLOT1 X024KE |10 [14.516.5120.5/18.6(26.5 337 35 | s596i 608 | 169 i172| 771 7.9 3 [Max12| 48 } 0.49 | 0.04
“pLorzxozeke |10 [14s[ies|20so0” f2e5] 00 s3] 7ea sio [ 207 Lo | es i er [ Ta Tmaxia| is  oms Tons
PLOT4X028KE |12 (17.5/20 [24 (22 |30.5! 735 75 | 950:1010 | 184 (188 | 92 0 94| 5 |max14| 48 | 049 | 0.06
PLOTSXO029KE |12 (175120 |26 {23 [315] 941: 95 | 119 ©1210] 207 fort | 107 109 | 6 |Maxi4] 48 | 049 | 007
PLOT6X030KE |12 17.5120 |24 |24 [325] 101 © 103 {119 1210 194 F198 | 103 $105 | 6 |Max14| 48 | 0.49 | 0.07
PLOI7X031KE |12 175120 |24 [25 [33.5) 107 | 109 |11.9 1210 182 : 186 | 100 i 102 | 6 |max14]| 48 : 049 | 0.07
PLO1BXO032KE (12175120 |24 [26 [3s] 113§ 115|119 11210 | a7a fave | or t ee | e Twinial ws o Toge
PLOTOXO033KE [ 12175120 |24 |27 [355] 120 © 122 {119 1210 | 163 i 166 | 94 96| 6 |maxid| 48 0.49 | 0.08
PLO20X038BKE |15 |205}25 |30 30 {42 | 206 § 210 [19.4 11980 | 203 (207 | 107 P 109 | & |Msxis| 98 10 | o014
PLO22X040KE [ 15205025 [30 |32 |44 | 226 | 231 |19.4 1980 184 | 188 | 101 £103 | 6 |msx18] 98 P10 | 045
PLO24X042KE | 15120.5125 130 {34 |46 | 329 : 336 |259 (2640 | 225 (230 | 128 {131 | 8 [M5x18]| 98 1.0 | 016
T PL025x043KE |15 205[25 |30 [a5 |47 | 343 F 350 250 2640 | 216 220 | 125 i 128 | 8 |mexiz| o8 ve | oar
PLO2BXO46KE |17 |225(28 33 [38.5(50 | 432 © 441 202 i 2980 | 191 1195 | 117 : 119 | o{msx18| 98 | 1.0 | 0.21
PLO30 X 048KE |17 [22.5{28 3 |asls2 | sis 525 |324 13310 199 (203 | 124 127 | 10 [M5x18] 98 1 1.0 | 022
PLO32XOSOKE |17 22528 |33 |i2554 | 549 | 560 [32.4 ©3310 | 186 | 190 | 120 : 122 | 10 [m5x18] 98 : 1.0 | 0.23
PLO3SXOS7KE |19 25 [32 (38 275 62 | 78 i 692 |366 13730 | 172 i 175 | 106 108 | 8 |mex22]167 17 | 036
PLO3BXO6OKE [19(25 (32 |38 [snsfes | 921 T sa0 [4ss f4e70 | Tes 305 | 125 vms |10 [mevaalier v5 Tese
PLO4OXO062KE |19 (25 (32 [38 {52567 | 969 © 989 | 458 4670 | 188 [ 19.2 | 122 D124 |10 |mex22]167 17 | 0.40
PLO42X064KE | 19125 (32 |38 [545/69 | 1010 103 (458 4670 | 179 183 | 118 : 120 | 10 {m6=22{167 © 17 | 042
PLO4SX067KE | 19125 132 [38 |57.5[72 | 1090 111 {456 4670 | 168 : 17.1 | 113 1 11.5 | 10 |M6~22]167 © 1.7 | 0.44
PLO4BX070KE |19 25 [32 |38 [e05|75 1390 142 | 549 5600 | 188 : 192 | 129 132 |12 [mex22|167 P17 | 046
PLOSOX072KE |19 |26 |345|a0.5/635[77 [ 1700 P 173 |64 6540 | 211 | 215 | 146 1149 | 14 {Mex25{167 17 | 0.50

ES



(B0 AR I S )




